
Orqer "O Bbr[oJrHeHHh AoroBopa ynpaBneHug gnn co6creexxuxoe
noueu.lexui B MHorot<BaprtrpHoM AoMe"

Ileprog: 2014 r.
CTpoeHne: 189 xaapran - 5

nnou.laAb KBapT14p 14 Hexunbrx

3a apeHAy 14 AoneBoe yqacTfie, pa3Me[J]eHue 14

117476 76

3a apeHAy 14 Aonesoe yqacTue pa3ireuleH e v
117193 56

xHxeHepHoro 060pyAoBaHxq x KoHcrpyfi rlBHbrx SreMeHToB

47 31 0.99
pacxoaoB Ha coAepxaHxe noMeuleH

o
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BeperHoaa M.B.
nn KaManyrAraHoBa T.H.

rlrnHqeBa M.[4.
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axuaroea E.C.



C01 01 14 no 31 1214

no CrpoeHxe "189 xaapran - 5" no noApFAqxry "hn KaManfrAMHoBa T H " flo BceM
no BceM Pa6oraM noBCEM

Aara
abtnon
HEB 9

Crpoexue / Paoora / Mareptaanbr EA O6teu pa6or Kon-go
.1en/qacoB

Croumocru
pa60r

Kon-Bo MA

Tep!lanoB
Crouuocrs

MaTeplta,loB
Bcero

189 xBaprar - 5

57 45,47 4 462,418 97973,21 418,73 39339,31 137312,52

Snaeoycmpotcmao
42306,24 5004,75 47310,99

PacxoAbr Ba coAepxaHue noMeqetlxi rl np],rAoMoBoi
reppfiopr{H (sarparbr Ha Marepxanbr) py6 5004,75 5004,75

PacxoAbr Ha coAepxaHrae noMeqeH1,!i u npxAoMoBori
reppxropr.n(3arparbr Ha 3/nn pa6orHnxoB PKy c
HanoraMx)

pv6 42306,24 42306,24

tl n xenep uoe o6opydoea n u e
36,268 30,622 3825,78 3825,78

Codepxauue u xxexepnoeo o6opydoeaxue
36,268 30,622 3825,78 3825,78

3auepur napauerpoB TennoHochrenc
3aMep 16,000 4,000 513,80 513,80

OcMorp cxcreMbr qeHrp oronneH., soAonpoBoAa,
KaHanu3aq x ropsq. BoAocHa6. B qepAaq. r
noaBan.noMeqeH

'1000 M2 5,268 21,07 2 2706,70 2706,70

Ilpo.{rlcrl(a BHyrpeHBei xaHanx3aqhoHnoi cerx
15,000 5,550 605,28 605,28

Ko Hc m p y K m ue H brc 3ne Me H m b,
77,191 22,059 2506,32 1016,98 3523,30

B new xee 6naeoycmpo 0cm €o meppu mopu u
1,000 0,745 84,83 160,66 245,49

PeMoHr cxpe6(oB x=0,5
utT 1,000 0,745 84, r60, 245,

Bedouocma no eHnonHeHHuM pa6omaM



nlana ABypyeHaF 1250 MM

Codepxa uue xoucmpy,(m ue H b,x oneMe Hm oe

Ovncrxa xolurpuxoB oT cHera (cnor, TonqxHori Ao
30cM)

(pbrtu or cHera ronul.Ao 30 cM, cxanbrBaHtre

Texyqu peuoum KoncmpyKmueHb,x
sneMeHmoe

ABepHbrx npx6opoB: 3aMxoB

Aeeprurx npu6opoB: opoyltrxH

crexon B AepeBnHHbtx nepennerax, Tonq.4-6

o,7',t 17 244,



UlTanu( oKoHHbli

4.2289 16,92

Becexxui u ocenxu(t ocnomp MK,Q c
cocmaeneHueM aKmoct 9,119 26,098 3134,54 3134,51

Ocruorp aayrpexrei orAenxu creH
1000 M2 1,380 5,520 709,04 709,04

OcMorp Bcex oneMeBToB r(pbruJx, BoAocroxoB( 2 pa3a
B roA) '1000 M2 2,100 5,460 701,34 701,34

Ocuorp nepexpurrrri (2 pa3a B roA)
1000 M2 1,018 1,394 r 58,79 158,79

OcMorp no(pblrr1i nofloB
1000 M2 0,r 09 0,122 15,68 15,68

Ocuorp creH, neperopoAox,QacaAoB(2 pa3a B roA)
1000 M2 4,354 13,540 1541,74 1541,78

OcMorp repprropxx aoxpyr 3Aaxxf,, 6yHAaueHra x
noABanal2 pa3a B roA) 1000 M2 0,158 0,062 7,91 7,91

Pa6omu, eb,nolrH e qensx Hadrqxaulezo
codepKa{. u meKyul peMoHma deepn u oxon
3anon nouetaeH o6ut nonrtoe

27,767 19,794 2258,24 3672,60

Manuri peuoxr oxolrlrHx nepenneroB y3xxx
oAxHapHbrx xopo6ox IIJT 't 1,000 9,130 1039,54 r 039,54

Cuexa 4eepxurx npx6opoB: npyxr.!Hbt

utT 8,000 5,280 601,18 579,46 't 180,64

npyxuHa ABepHae (Ha noAbe3A)

IIJT 8 561,20

U]ypyn 25'2,5
kr 0,48 18,26

CMeHa ABepHbrx nph6opoB: py!xx.cKo6bt
ttlT 2,000 0,760 86,53 75,04 16't ,57

2



o(oHHbrx npx6opoB: 3aBepTKX +OprosHbte

Cmexa crexon ronqrHoi 4-6 MM B AepeBqHHbtx
nepennerax Ha uranlKax; npx nnoqaAx crexon Ao 0,5

crel(on ronqrHorl 4-5 Mu a AepeBaHBbtx
Ba uiTanrxax; npx nnoulaax cTeKon ao

orpaHu.{nrene!, ann ABepei

Pa6oma4 ebtnonHgeMbrc e gda,tulx c
1974,67 2267,11



PeMoHr uJryxarypKu np]1qMxoB no KaMHlo x 6eToHy
M2 7,291 16,915 1974,67 292,44 2267 ,11

l-le[aeHr

KI 55,1783 292,44

Pa6omu, eblnonHseMb,e e omHoueHuu ecex
eudoe $yxdaueumoe 151,000 33,262 4534,28 412,10 4946,38

BoccraHoBreHue repMerx3aqrlx crbt(oB r.loxona c
orMocr(oi c aaMeHoi 3anonHrarenE 12,000 6,852 934,06 216,94 'l151,00

Bunarepn !y 20

12 200,40

l-.leMeHr

KT 3,12 16,54

3aAenxa rpelqxH B Mecrax np],rMHxaHrq orMocr(n t(

qOKOJIK) 139,000 26,410 3600,21 195,r 6 3795,37

l-.leMeHr

KT 36,14 195,16

Pa6omu, ebtflonHseMbrc e qenflx Hadnexeulezo
codepxaHus u meYytqezo peuoB.
u Hdueudvan bH bx menn oe 6,rx v:rnoe

27,000 31,002 3947,91 3002,05 6949,96

Bpelxa e rennoaoi y3en noA npeAoxpaHxrenbHbti
Knafla1l Bpe3xa ,l,000 1,692 r92,65 199,99 392,64

6o,{ara Ay 25

l!T 1 9,99

P$b6a Ay25

I]JT 1 15,00

tlJapoa rpar-pyvxa 4y25
lltT 1 175,00

3aMepbr napaMerpoB TennoHocrrena u BoAbt B HTn B

nepxoa oTont.lTenbHoro ce3oBa IIJT 16,000 4,000 513,80 513,80

nepeBoA TBC no reneQoHorpaMMe
U.tT 2,000 1 128, 1



noAroroBKa 14Tn K oronBrenbHoMy ce3oHy
lttT 1,000 20,340 2612,67 78,59 2691,26

npo(naA(6 napaHurosbre 80
LUT 2 56,72

npoxnaA(x napaHxroBbre A-50
IUT 1 21 ,87

ycraHoBKa KranaHoB npeAoxpaHr,trerblrbrx
oariopbrqaxHbrx AxaMeTpoM: 25 MM IUT 1,000 2,140 265,42 1201,96 ,1467,38

KnanaHnpeAoxpaH r.Ay25
LUT 1 1201,96

YcralroBxa MaHoMerpoB
l(oMnnel{T 3,000 0,750 99,29 1056,51 't 155,80

fleH caHTexH14,]ec(uti

KT 0,03 6,51

MaHoMerp rexB Mn100 0-1,6 Mna

tIJT 3 1050,00

YcraHoB(a repMoMerpoB
xoM nneKT 3,000 1,080 135,62 465,00 600,62

TepMoMerp TTX-lvl
ulT 3 465,00

Pa6omu, ebrnonHfleMb,e e qenax aadnexauqeeo
codepxan. u meKy.4 pevoHma eHymp omdenxu
nouctrt a6ttt nonat,o,eerr

60,240 17,149 1975,18 579,72 2554,90

OKpacKa KneeBbrur/t cocraBaMgt: npocraq
M2 25,330 4,053 445,89 90,1't 536,00

ulnaKneB(a
KT 5,8512 90,'1 '1

OKpacKa Macnfl HbDrM cocraBaMr! :nnxHrycoB
M2 'l,140 0,502 57,83 15,74 7 3,57

0,0365 1 ,92



nO-266 xenro-xopxqHesae

MacnaHblltM cocTaBaM]r paHee ol{paureHHbtx
MeTaflflut{ecKl,lx ABepei:3a 2 pa3a

Macnf, Bb[1M cocTaBaMr4 paHee oxpauJeHHbtx
paaxaropoa rr pe6prcrbtr Tpy6 oTonneH{s:

SManb nO-1 15 rony6ae

MacnEHbr!rM cocTaBaMr paHee o(paueHHbtx
noBepxHocTei Tpy6: :cranhHbtx 3a I pa3

3Manb nO-115 rony6ac

uryxarypl(r;BHyrpeHHt4x noMeqeHqi

MacnEHas oKpac(a paHee o(pauJeHHbtx
noar c pacrl1crl(ori cTapoi xpacxx Ao l0%

0,1318

SManb nO-1 15 rony6aF

e,D,rronHge&brc e qengx Hadnex@u!,eeo
u meKyt4 pevoHma nonoe noMeuleH

nonb30eaHufl
670,20 151,68 821 ,88



3aaenxa Bbr6orH B nonax: qeMeHTHstx nnoqaabrc ao
0,25 Mz MECT 6,000 2,820 32r,08 58,24 379,32

L.leMeHr

KT 10.7844 58,24

3aaenxa gur6oux B nonax: qeMeHTHbtx nnoiqaAbto Ao
0,5 M2 MECT 2,000 1,600 182,18 45,14 227 ,32

UeMeHr
xr 8,36 45,14

3aaen(a Bbr6ot.rH B nonax: qeMeHTHbtx nnoqaabto ao
1,O 2 MECT 1,000 1,430 165,94 48,30 215,24

UeMeHr
xr 4.9452 48,30

Padombt, ebtno/,Bserbte e qerrgx Hadnexat4eeo
codeptcaHuE cucmev eeHmungquu u
tTxrttovtla neu uq

3,150 6,615 753,18 753,18

Ocraorp oronoaxoB BeHT. xaHanoB c qerbx) npeAorBp
xx 3aMep3aH u 3aKynopKll B 3xMH BpeMq C 3anl4c B

xypH

'1000 M2 3,150 5,615 753,18 753,'t8

Pa6omu, eh,,,orr{ao,/,bre e qerrgx Hadlexet4eeo
codepx/€,Huf, Qacadoe 327,100 56,863 6420,59 6406,36 12826,95

orpylrroBKa paHee oxpaueHHbtx OacaaoB,qoxonei
noA nepxrropBxHxnoBbrMx (pacxaMl,t:npocrblx c

3eunx x necoB
u2 131,750 6,587 7 24,76 1 138,32 1863,08

pyHToBKa

KT 26,35 '1'138,32

OKpacxa xa3er4BoBbrMg xpac(aM14 paHee ol(paureHHbtx

QacaAoB ( BxoaoB) M2 6,600 '1,564 172,O9 22,67 194,76

u.lnaKneBKa

KT 't ,4718 22,67

Oxpacxa nepxnopBnHln KpacxaMx no noAroroBrl
noaepxx Qacagoa,qoKonei:npocrHx 3a 2 p c aeMnx x
necoB

M2 131,750 22,397 2464,17 5105,31 7569,48

Kpac(a QacaABaq 6enas
(r 65,875 5105,31



Orlicr(a xo3btpbKoB oT cHera npr,t ronql,!He cnos Ao
30 cM. M2 15,000 4,320 491,87 491,87

nepernpKa uJryKaryp(x :6acaAoB,qoxonei maAxxx c
3eMrx l,l rlecoB M2 39,500 16,1 95 1890,60 39,78 1930,38

qeMeHr

xr 7,505 39,78

Peuorr urryxarypxr,t maA(xx QacaAoB, qo(onei no
xauxo r 6erory c 3eMn1,l: qeMeHTHo-r43Becr. p-poM M2 2,500 5,800 677,09 100,28 777,37

l-.leMeHr

KT 18,92 100,28

Pa6omu, eb,nonHsewb,e e qennx nadnexauqeeo
codepKaHuf, u pe$oHma od'beKmoe
6nazovcmooitcm. 3eneHbx Hec Kd

40/u,700 /u,142 4689,78 89,05 4778,83

Bbrl(auJxBaHxe ra3oHoB: ra3oHoxoc]lnxoti
M2 4038,100 40,380 4244,85 4244,85

Oxpacxa uerannl..recxxx noBepxHocrei ypH,
KoHTeiHepoB M2 6,600 3,7 62 444,93 89,05 533,98

OnuQa

KT o 264 13,89

SManb nO-1 '15 cepaq

kr 1,0296 75,16

Pa6omu, eHnonHseMhrc e qensx HadnerKauleeo
coaep)KaHus u meYyulezo pewoHma Kpb,ur 917,894 45,094 5148,34 3887,87 9036,21

Orrcrxa xeno6oa or rpq3u r nr,tcrbeB
M2 45,500 3,640 414,45 414,45

O,{ucrxa xpoBr}l oT cHera co c6pacbtBaH]reM ero BHx3
npu ronulxHe cno, cHera Ao 30cM.CxanbtBaHhe
cocynex.

M2 60,000 't7,280 1967,50 1967,50

O,{xcffa gepAaxoB or Mycopa

M2 807,500 9,690 930,24 930,24

CMeHa :ornnEoB(orueroa)eogocrosrurx rpy6
lIJT 2,000 1,220 138,91 465, 603,91



OTMerbr BoAocroqHbre

LUT 2 464,00

CaMope3 3,5.25
U.tr 4 1.00

CMeHa cre(on ronu{. 4 MM B AepeBrHHblx nepennerax
cnyxoBbrx oxoH Ha uranh(ax: npx nnoul. crdKon ao
0,5M2

M2 0,644 1,114 136,58 252,87 389,45

CTe(no 4MM

M2 0,6633 237,10

[.lJranrx orosruri

3, S413 15,77

YcrpoicrBo : gepAagHbrx recrHr,tq
M2 2,250 12,150 1560,67 3170,00 4730,67

IecrHr4qa raer 450-2500
LIJT 2 3170,00

Pa6omu, eb,nonHseMue e qensx Hadner<aulezo
codepx@Hus u meKyt4eeo peMoHma necmHua.l, 7,500 16,215 1846,24 3260,25 5106,49

PeMoHT Merannt.l,{ecxxx nep!,!nbHbtx orpaxqeHxr: n/
KN M2 7,500 16,21 5 1846,24 3260,2s 5106,49

Tlonoca nepxnbHoro orpax(qeHua

LUT 45 3260.25

Pa6oma4 ebtnolrHseMbte g qenf,x Hadnex@uleeo
codepxeHun cucmeM mennocnady{eHus
(o m ofl ne H u e. zoDs q ee eodoc n I

2,960 14,830 2304,96 2304,96

TlApaBnxqecKoe xcnbtralixe rpy6onpoBoAoB crlcreM
oronneHlrg, ropsqero aopocxa6xexur 100 M 2,960 14,830 2304,96 2304,96

Pa6omu, eunoanseuue dns Hadnexauleeo
codepreHus u meKyul pewoHma cucmeM
f BC.X Bc.omonneH ue u eodoom eeA

34,694 75,008 9578,60 12848,80 2U27,40

3anycK cr4creMbr oronneHr4n
1000 M3
3AaXr9

12,686 18,522 2379,10 2379,10

t43onnqxn rpy6onpoBoAoB oronneHr,rs
'l u3 0,146 2,21 288,7 981,17



119,47

ennou3onFquF yPcA(o,75-1,

Ocuorp cncreu eoaocxa6xeHl,ts,qeHTparrbHoro
B qepaaYHbtx, noaBanbHbtx noMeuleHtrgx

cnuE r HanonHeHre croaKoB oronneini, iga;xEE

croxoa y rpy6onpoBoAa XBC,f BC,oronneHxn

craHoBl(a paAlaropos :ryryxrurx(1 cexqrn)

0,0181
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